



OPERAČNÍ PROGRAM
LIDSKÉ ZDROJE
A ZAMĚSTNANOST

PODPORUJEME
VAŠI BUDOUCNOST
www.esfcr.cz

Olomoucký kraj (se) vzdělává v sociálně právní ochraně dětí

Od února loňského roku realizuje Olomoucký kraj projekt „**Podpora standardizace orgánu sociálně-právní ochrany na Krajském úřadě Olomouckého kraje**“. Hlavním cílem projektu je zajištění podmínek pro standardizaci a zkvalitnění činností souvisejících s výkonem agendy sociálně-právní ochrany na Krajském úřadě Olomouckého kraje. Zaměstnanci oddělení sociálně-právní ochrany se vzdělávají zejména v oblasti novely zákona č.359/1999 Sb., o sociálně právní ochraně dětí, ve znění pozdějších předpisů (např. v zavádění standardů kvality, nových metod a přístupů, výcvik facilitace, příprava na pořádání případových konferencí, tvorba individuálního plánu ochrany dítěte a rodiny, dohody o výkonu pěstounské péče, práce s pěstouny na přechodnou dobu atd.). Dále dochází k nastavení spolupráce mezi Krajským úřadem Olomouckého kraje, orgány veřejné moci, fyzickými a právníckými osobami, registrovanými poskytovateli sociálních služeb a organizacemi s pověřením k výkonu sociálně-právní ochrany. Za tímto účelem již byly zrealizovány dva workshopy, a to na téma „Standardy kvality orgánů sociálně-právní ochrany dětí na městských úřadech“ a „Výměna zkušeností při doprovázení pěstounů na přechodnou dobu“. Dále se konaly kazuistický seminář „Vztahové vazby a jejich poruchy“ a kulatý stůl na téma „Vyhodnocování situace dítěte a jeho rodiny“. V letošním roce se uskuteční kazuistický seminář, dále pak panel odborníků a veletrh dobré praxe. I nadále budou reagovat na aktuální problémové oblasti s cílem nastavení rozšířené spolupráce a participace na konkrétních případech. Na základě identifikovaných potřeb a požadavků získaných v průběhu výše uvedených setkání budou zpracovány písemné materiály – metodiky, manuály, příručky pro potřeby pracovníků oddělení sociálně-právní ochrany Krajského úřadu Olomouckého kraje pro oblast náhradní rodinné péče, sociální práce a kurately pro mládež. Pro zkvalitnění práce s klienty v rámci náhradní rodinné péče došlo k úpravě a vybavení prostor určených k jednání s klienty, zejména se zájemci o náhradní rodinnou péči a jejich rodinami, pěstounskými rodinami, pěstouny na přechodnou dobu a dětmi v náhradní rodinné péči. Cílem je zvýšení komfortu a soukromí klientů. Projekt „Podpora standardizace orgánu sociálně - právní ochrany na Krajském úřadě Olomouckého kraje“ je spolufinancován z Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost, celková výše dotace na období realizace od 1. 2.2 014 do 30. 6. 2015 činí 1 543 780, 86 Kč.